

Завтра открывается V Всесоюзная неделя «

СКАЗКИ ЖДУТ ВАС, РЕБЯТА!

«Ради жизни на земле» — под таким девизом с 23 по 30 ноября, как большой и радостный праздник, будет проходить традиционная V Всесоюзная Неделя «Театр — детям и юношеству», посвященная 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

К этому празднику областной театр кукол давно и тщательно готовился. Нынешняя Неделя — это итог каждодневной, кропотливой работы всего коллектива по приобщению маленького зрителя к огромному миру искусства.

В дни праздника к нам придут дети разных возрастов. Неделя предусматривает не

только просмотр самых лучших спектаклей, но и их обсуждение, зрительские конференции, встречи с режиссером, актерами, знакомство с детскими рисунками, выставкой театральных кукол-персонажей полюбившихся сказок.

Традиционный праздник открывается спектаклем по пьесе В. Лифшица «Ница ветра в поле», удостоенным премии Министерства культуры СССР. Вновь восстановленный, он продолжает радовать и удивлять своих зрителей. В афишу Недели включены спектакли давно полюбившиеся ребятам. Среди них: «Ну, братец Кролик, погоди!» —

Джозля Харриса, «Поросенок Чок» — М. Туровер и Я. Мирсакова.

Как всегда, не будут забыты и сельские юные зрители. Спектакли наши увидят и ребята Уманского, Измалковского районов.

Завершится праздник показом большой новой работы театра — романтическим спектаклем по пьесе И. Осиповой «Армянская легенда».

Как театр влияет на маленького зрителя? Какова его связь со школой? Каково значение театра в формировании облика юных граждан? Этим вопросам будет посвящен семинар организаторов и старших вожатых школ города в день закрытия V Всесоюзной недели «Театр — детям и юношеству». Он явится своеобразным итогом Недели.

Л. КИРЕЕВА,
педагог-организатор
по работе с детьми
областного театра кукол.